Витяг з розділу Розділ III Порядок обслуговування депозитарієм Національного банку депозитарних установ 
«Положення про провадження депозитарної і клірингової діяльності 
та забезпечення здійснення розрахунків за правочинами щодо цінних паперів Національним банком України» затвердженого постановою Правління Національного банку України від 21 грудня 2017 №140 (зі змінами) 

[bookmark: _GoBack]Згідно пункту 151. Депозитарна установа у разі виникнення змін в інформації або документах, що надавалися для відкриття рахунку, надає депозитарію Національного банку:
1) розпорядження на внесення змін до анкети рахунку, підписане розпорядником рахунку;
2) переоформлену анкету рахунку, підписану розпорядником рахунку;
3) оригінали чи належним чином засвідчені копії документів, що підтверджують відповідні зміни.
Якщо в анкеті рахунку в цінних паперах змінюється інформація про розпорядника рахунку в цінних паперах, яка міститься в картці зі зразками підпису цього розпорядника рахунку, або в разі зміни розпорядника рахунку додатково подається картка або додаткова картка зі зразками підпису цього розпорядника рахунку в цінних паперах, засвідчена керівником юридичної особи, та оригінал або копія довіреності розпорядника рахунку в цінних паперах, виданої та підписаної керівником або іншою особою, уповноваженою на це установчими документами юридичної особи, якщо розпорядником рахунку є особа, яка не має права діяти від імені юридичної особи без довіреності.


