[bookmark: _GoBack]Правила та особливості формування
показників A7J001, A7J002, A7J003, A7J004, A7J005, A7J006, A7J007, A7J008, A7J009, A7J0010, A7J0011,
що подаються у звітному файлі 7JX “Дані про стягнуте майно”.

1. Показники файла 7JX розроблені відповідно до вимог частини третьої статті 55 та частини першої статті 57 Закону України “Про Національний банк України” і частин першої − третьої статті 69 Закону України “Про банки і банківську діяльність”, Постанови № 97 від 18.07.2019 “Про затвердження Положення про організацію процесу управління проблемними активами в банках України” та з урахуванням шаблонів таблиць FINREP з метою отримання інформації, необхідної для оцінки та контролю за рівнем та обсягом стягнутого майна банку, а також реалізації визначених законодавством України завдань Національного банку України щодо забезпечення наглядової діяльності й створення ефективного інструменту банківського нагляду.
2. У файлі статистичної звітності 7JX “Дані про стягнуте майно” зазначається інформація щодо майна, яке перейшло у власність банку внаслідок звернення стягнення та облік якого здійснюється відповідно до нормативно-правових актів Національного банку України з бухгалтерського обліку, а також планова зміна обсягу стягнутого майна за квартал та планова зміна обсягу стягнутого майна за поточний рік (згідно з управлінською звітністю банків). Зміна обсягу стягнутого майна визначається як різниця залишків на рахунках банків, за якими здійснюється облік такого майна, визначена на звітні дати.
3. Термін “стягнуте майно” застосовується у значенні, встановленому у пункті 4 Положення про організацію процесу управління проблемними активами в банках України.
4. У разі, якщо всі показники, передача яких вимагається цими Правилами, дорівнюють нулю, подається інформація у вигляді нульового файла сформованого відповідно до Інструкції щодо формування нульового файла

Опис параметрів показників A7J001, A7J002, A7J003, A7J004, A7J005, A7J006, A7J007, A7J008, A7J009, A7J0010, A7J0011

Параметр F136 − код майна, отриманого у власність в результаті стягнення (довідник F136).

Параметр F138 − код фактору щодо зміни обсягу стягнутого майна (довідник F138).

Параметр S330 – код строку перебування стягнутого майна у власності (довідник S330).





Правило формування Показника A7J001 “Стягнуте майно, яке утримується для продажу та обліковується за балансовим рахунком 3408, за яким змінено призначення внаслідок рекласифікації після первісного визнання”.

Показник з метрикою T070 – зазначається вартість стягнутого майна, яке утримується для продажу та обліковується за балансовим рахунком 3408, за яким змінено призначення внаслідок рекласифікації після первісного визнання.


Правило формування Показника A7J002 “Стягнуте майно, яке утримується для продажу та обліковується за балансовим рахунком 3408, за яким не змінено призначення після первісного визнання”.

Показник з метрикою T070 – зазначається вартість стягнутого майна, яке утримується для продажу та обліковується за балансовим рахунком 3408, за яким не змінено призначення внаслідок рекласифікації після первісного визнання.


Правило формування Показника A7J003 “Стягнуте майно, яке утримується для продажу та обліковується за балансовим рахунком 3409, за яким змінено призначення внаслідок рекласифікації після первісного визнання”.

Показник з метрикою T070 – зазначається вартість стягнутого майна, яке утримується для продажу та обліковується за балансовим рахунком 3409, за яким змінено призначення внаслідок рекласифікації після первісного визнання.


Правило формування Показника A7J004 “Стягнуте майно, яке утримується для продажу та обліковується за балансовим рахунком 3409, за яким не змінено призначення після первісного визнання”.

Показник з метрикою T070 – зазначається вартість стягнутого майна, яке утримується для продажу та обліковується за балансовим рахунком 3409, за яким не змінено призначення внаслідок рекласифікації після первісного визнання.


Правило формування Показника A7J005 “Майно, яке перейшло у власність банку внаслідок звернення стягнення та використовується банком у поточній діяльності (необоротні активи), за яким змінено призначення внаслідок рекласифікації після первісного визнання”.

Показник з метрикою T070 – зазначається вартість майна, яке перейшло у власність банку внаслідок звернення стягнення та використовується банком у поточній діяльності (необоротні активи), за яким змінено призначення внаслідок рекласифікації після первісного визнання, що обліковується за такими балансовими рахунками: 4300А, 4309КА, 4400А, 4409КА.

Правило формування Показника A7J006 “ Майно, яке перейшло у власність банку внаслідок звернення стягнення та використовується банком у поточній діяльності (необоротні активи), за яким не змінено призначення після первісного визнання ”.

Показник з метрикою T070 – зазначається вартість майна, яке перейшло у власність банку внаслідок звернення стягнення та використовується банком у поточній діяльності (необоротні активи), за яким не змінено призначення після первісного визнання, що обліковується за такими балансовими рахунками: 4300А, 4309КА, 4400А, 4409КА


Правило формування Показника A7J007 “Стягнуте майно, класифіковане як інвестиційна нерухомість, за яким змінено призначення внаслідок рекласифікації після первісного визнання”.

Показник з метрикою T070 – зазначається вартість стягнутого майна, класифікованого як інвестиційна нерухомість, за яким змінено призначення внаслідок рекласифікації після первісного визнання, що обліковується за такими балансовими рахунками: 4410А, 4419А.


Правило формування Показника A7J008 “Стягнуте майно, класифіковане як інвестиційна нерухомість, за яким не змінено призначення після первісного визнання”.

Показник з метрикою T070 – зазначається вартість стягнутого майна, класифікованого як інвестиційна нерухомість, за яким не змінено призначення після первісного визнання, що обліковується за такими балансовими рахунками: 4410А, 4419А.


Правило формування Показника A7J009 “Інше стягнуте майно”.

Показник з метрикою T070 – зазначається вартість іншого стягнутого майна, яке не було відображено за показниками A7J001-A7J008.

 
Правило формування Показника A7J0010 “Планова зміна обсягу стягнутого майна за поточний рік”.

Показник з метрикою T070 − зазначається планова зміна обсягу стягнутого майна за поточний рік.


Правило формування Показника A7J0011 “Планова зміна обсягу стягнутого майна за квартал”.

Показник з метрикою T070 − зазначається планова зміна обсягу стягнутого майна на наступний квартал.
