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[bookmark: _GoBack]                                                                                                                                                                                                                                             Правила формування Показників IR30001, IR30002, IR30003, IR30004, IR30005, IR30006, 
що подаються у звітному файлі IR3
“Дані про страхові платежі та виплати за структурними підрозділами страховика”.


Description_ IR3.
Особливості формування Показників.

I. IR30001 “Страхові платежі (премії, внески)”.
1. Опис параметрів.
Метрика T100 – сума страхових платежів (премій, внесків). 
Параметр KU – код адміністративно-територіальної одиниці України здійснення страхового платежу (довідник KODTER). Не має набувати значення відсутності розрізу (KU ≠ #).

II. IR30002 “Страхові виплати та страхові відшкодування”.
1. Опис параметрів.
Метрика T100 – сума страхових виплат та страхових відшкодувань. 
Параметр KU – код адміністративно-територіальної одиниці України здійснення страхової виплати та страхового відшкодування (довідник KODTER). Не має набувати значення відсутності розрізу (KU ≠ #).

III. IR30003 “Кількість філій”.
1. Опис параметрів.
Метрика T100 – кількість філій страховика. 
Параметр KU – код адміністративно-територіальної одиниці України місцезнаходження філії страховика (довідник KODTER). Не має набувати значення відсутності розрізу (KU ≠ #).



IV. IR30004 “Кількість дирекцій філій”.
1. Опис параметрів.
Метрика T100 – кількість дирекцій філій страховика. 
Параметр KU – код адміністративно-територіальної одиниці України місцезнаходження дирекції філії страховика (довідник KODTER). Не має набувати значення відсутності розрізу (KU ≠ #).

V. IR30005 “Кількість відділень філій”.
1. Опис параметрів.
Метрика T100 – кількість відділень філій страховика.
Параметр KU – код адміністративно-територіальної одиниці України місцезнаходження відділення філії страховика (довідник KODTER). Не має набувати значення відсутності розрізу (KU ≠ #).

VI. IR30006 “Кількість представництв”.
1. Опис параметрів.
Метрика T100 – кількість представництв страховика. 
Параметр KU – код адміністративно-територіальної одиниці України місцезнаходження представництва страховика (довідник KODTER). Не має набувати значення відсутності розрізу (KU ≠ #).


