[bookmark: _GoBack]Особливості формування показників файла звітності LRB “Звіт про склад активів та пасивів ломбарду” (пояснення)
1. Інформація за показниками звітного файлу LRB “Звіт про склад активів та пасивів ломбарду”, надається наростаючим підсумком з початку звітного періоду (року).
2. Рівень консолідації  даних –  зведений за ломбардом.
3. Метрики T070_1 та T070_2 даних файлу LRB відображають відповідно дані за станом на початок звітного періоду (року) та на кінець звітного періоду. 
4. Відображення активів ломбарду
За показником LRB0010 "Основні засоби, інші необоротні матеріальні активи, нематеріальні активи (залишкова вартість)" відображається залишкова вартість основних засобів, інших необоротних матеріальних активів та нематеріальних активів.  
За показником LRB0020 "Довгострокові фінансові інвестиції, які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств" відображаються інвестиції, унесені до капіталу інших підприємств.
За показником LRB0030 "Грошові кошти" відображається сума залишку грошових коштів у касі та на поточних рахунках у банку, кошти на депозитних рахунках у банку, кошти в дорозі, а також інші грошові кошти та їх еквіваленти.
За показником LRB0040 "Запаси" відображається вартість запасів, малоцінних та швидкозношуваних предметів, палива, запасних частин, незавершеного виробництва готової продукції, товарів, придбаних для подальшої реалізації, та інше. 
За показником LRB0050 "Векселі отримані" відображається заборгованість покупців, замовників та інших дебіторів за роботу, товари та надані послуги, забезпечена векселями. 
За показником LRB0060 "Дебіторська заборгованість, усього" відображається загальна сума дебіторської заборгованості. Показники LRB0061 - LRB0065 є складовими підсумкового показника LRB0060. 
За показником LRB0070 "Витрати майбутніх періодів" відображаються суми витрат, які відбулися у поточному або попередньому звітному періоді, але підлягають віднесенню до витрат у наступних звітних періодах.
За показником LRB0080 "Усього активів" відображається сума даних за показниками LRB0010, LRB0020, LRB0030, LRB0040, LRB0050, LRB0060, LRB0070. 
5. Відображення пасивів ломбарду 
Cуми за показниками LRB0096 “Неоплачений капітал” та LRB0097 “Вилучений капітал” надаються із знаком “-” (мінус). За показником LRB0090 "Капітал, усього" відображається загальна сума капіталу, що включає статутний капітал, пайовий капітал, додатковий вкладений капітал, інший додатковий капітал, резервний капітал, неоплачений та вилучений капітал та розраховується за формулою: LRB0090 = LRB0091+ LRB0092+LRB0093+LRB0094+LRB0095+LRB0096+LRB0097.
За показником LRB0100 "Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)" відображається фінансовий результат після розподілу прибутку між власниками (нарахування дивідендів), відрахувань у резервний капітал та іншого використання прибутку у звітному періоді. Сума непокритого збитку надається із знаком “-” (мінус). Сума власного капіталу за показником LRB0110 розраховується за формулою: LRB0090+LRB0100 . 
За показником LRB0120 "Залучені кошти на платній та безоплатній основі" відображаються зобов'язання ломбарду перед юридичними та фізичними особами за залученими коштами. Суми за показниками LRB0121, LRB0122, LRB0123 є деталізацією суми за показником LRB0120.
За показником LRB0130 "Зобов'язання за розрахунками" відображаються розрахунки зі страховими компаніями, бюджетом та позабюджетними фондами, учасниками та іншими кредиторами. Суми за показниками LRB0131 - LRB0134 є деталізацією суми за показником LRB0130. 
За показником LRB0140 "Векселі видані" відображається сума заборгованості, на яку ломбард видав векселі на забезпечення придбаних товарів, робіт та послуг. 
За показником LRB0150 "Доходи майбутніх періодів" відображаються суми доходів, отриманих протягом поточного або попереднього звітного періодів, які належать до включення до наступних звітних періодів.
За показником LRB0160 "Усього пасивів" відображається сума даних за показниками LRB0110, LRB0120, LRB0130, LRB0140, LRB0150. 
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