[bookmark: _GoBack]Правила формування показників LRN010001 та LRN010002,
що подаються у звітному файлі LRN01 “Дані про великі ризики фінансової компанії за гарантіями”

1. Якщо сума обліковується в іноземній валюті, то гривневий еквівалент для залишків надається за офіційним валютним курсом, установленим Національним банком на останню дату звітного періоду. 
2. У разі, якщо всі показники у файлі у відповідному звітному періоді мають нульове значення, то така інформація подається у вигляді нульового файлу, сформованого відповідно до Інструкції щодо формування нульового файлу.

Description LRN01
Особливості формування показників

I. LRN010001 “Інформація про максимальний ризик на одну особу або групу повʼязаних осіб”
Інформація надається про 20 найбільших за сумою вимог та зобов’язань, принципалів або групи повʼязаних осіб на звітну дату.

Опис параметрів
Метрика T070_1 – зазначається сума вимог фінансової компанії-гаранта/фінансової компанії-контргаранта на звітну дату до принципала або до групи повʼязаних осіб, що включають права вимоги до принципала або до групи повʼязаних осіб за:
наданими кредитами;
факторингом (наданим фінансуванням, за набутими правами грошової вимоги до боржника (принципала));
фінансовим лізингом;
борговими цінними паперами;
дебіторською заборгованістю (крім дебіторської заборгованості за наданими кредитами, факторинговими операціями, фінансовим лізингом, борговими цінними паперами).
Метрика T070_2 – зазначається загальна сума зобов’язань за всіма видами гарантій/контргарантій, якими фінансова компанія-гарант/фінансова компанія-контргарант забезпечила виконання обовʼязку принципала або групи повʼязаних осіб перед кредиторами (бенефіціарами), які мають обліковуватися на балансових та позабалансових рахунках.
Метрика T070_3 – зазначається 0.
Параметр S084 – код типу вимоги за гарантією (довідник S084), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K061 – код ознаки пов’язаної особи (довідник K061), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
НРП K020 – ідентифікаційний/реєстраційний код/номер принципала.
Параметр K021 – код ознаки ідентифікаційного/реєстраційного коду/номера (довідник K021).
Класифікований параметр, що застосовується до розподілу за НРП K020. Зазначається код ознаки ідентифікаційного/реєстраційного коду/номера принципала, не повинен дорівнювати 9, A, D, E, H, I, #.
НРП Q001 – зазначається повне найменування принципала – юридичної особи або прізвище, ім'я та по батькові принципала – фізичної особи. Для принципала, який є банком-резидентом, найменування зазначається згідно з Довідником банківських установ України (RCUKRU). Для принципала, який є банком-нерезидентом, найменування зазначається згідно з Довідником зарубіжних банків (RC_BNK).
НРП Q003 – умовний порядковий номер групи пов’язаних осіб/контрагентів. Заповнюється, якщо користувач входить до складу групи пов’язаних осіб/контрагентів, для кожної групи пов’язаних осіб/контрагентів на кожну звітну дату в числовому форматі починаючи з 1. 
Не заповнюється для осіб/контрагентів, що не увійшли до групи пов’язаних осіб/контрагентів. Групи пов’язаних осіб визначаються відповідно до Положення про регулювання діяльності фінансових компаній та ломбардів, для Фонду часткового гарантування кредитів у сільському господарстві – відповідно до Положення про регулювання діяльності Фонду часткового гарантування кредитів у сільському господарстві. Якщо одна особа входить одночасно до складу кількох груп, то дані щодо такої особи відображаються в складі групи, сукупна сума вимог та зобов’язань якої є максимальною. 
Інформація надається про всіх осіб, які входять до складу групи пов’язаних осіб/контрагентів, незалежно від суми вимог та зобов’язань особи/контрагента.

II. LRN010002 “Інформація про великі ризики за гарантіями, уключеними до групи однорідних гарантій”
Заповнюється Фондом часткового гарантування кредитів у сільському господарстві (далі – Фонд) відповідно до Положення про регулювання діяльності Фонду часткового гарантування кредитів у сільському господарстві.
Опис параметрів
Метрика T070_1 – зазначається сума гарантій, уключених до групи однорідних гарантій, діючих на звітну дату.
Метрика T070_2 – зазначається сума інструментів передавання ризиків та забезпечення наявного у Фонду за гарантіями, уключеними до групи однорідних гарантій.
Метрика T070_3 – зазначається сума непокритого резервами кредитного ризику.
Параметр S084 –  код типу вимоги за гарантією (довідник S084), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
Параметр K061 – код ознаки пов’язаної особи (довідник K061), не повинен дорівнювати значенню відсутності розрізу (≠ #).
НРП K020 – ідентифікаційний/реєстраційний код/номер фінансової установи до, якої Фонд застосовує однакові підходи під час розрахунку кредитного ризику.
Параметр K021 – код ознаки ідентифікаційного/реєстраційного коду/номера (довідник K021).
Класифікований параметр, що застосовується до розподілу за НРП K020. Зазначається код ознаки ідентифікаційного/реєстраційного коду/номера принципала, має дорівнювати 1, 3, 4, 8, G, J, K, L. 
НРП Q001 – зазначається повне найменування фінансової установи до якої Фонд застосовує однакові підходи під час розрахунку кредитного ризику. Для фінансової установи, яка є банком-резидентом, найменування зазначається згідно з Довідником банківських установ України (RCUKRU). Для фінансової установи, яка є банком-нерезидентом, найменування зазначається згідно з Довідником зарубіжних банків (RC_BNK).
НРП Q003 – не заповнюється.


